

店舗情報

2023年3月9日 株式会社ハンズ

ハンズ奈良店の看板が新しいロゴになります

株式会社ハンズ(本社:東京都新宿区)は、3月10日よりハンズ奈良店の看板を新しいロゴへ変更することをお知らせいたします。

当社は 2022 年 10 月に新生ハンズとしての一歩を踏み出すため、新たなコーポレートロゴ、ブランドメッセージを発表しました。今後、2024 年 3 月末までに全国各店舗の看板・サインは順次、新たなロゴへ変更となります。

これからもハンズは、カインズと共にグループの強みを生かし、お客様の「より良い暮らし」「生活文化の 創造」の実現に向けて取り組んでまいります。

新たな口ゴ看板のハンズ奈良店も、より一層地域のお客様に愛されるお店づくりを進めてまいります。





2022年10月26日リリース 「ハンズのロゴが新しくなります ~過去を継承しながら、次へと繋げていく」

※店内備品等は今後、順次変更の予定です。

■ ハンズ奈良店

住所:奈良県奈良市西大寺東町 2-4-1 近鉄百貨店奈良店 5F

営業時間:10:00~19:00

ハンズ奈良店のご案内はこちら

株式会社近鉄百貨店(本社:大阪市阿倍野区)の運営によるフランチャイズ形態の店舗です。

News Release

■ 店舗のイチオシ

【エレコムモバイルグッズ ハンズクラブポイント 20 倍】

ハンズ奈良店に限り、エレコム社モバイルグッズが、ハンズクラブポイント 20 倍に!

※一部商品を除きます

対象期間: 3月10日(金)~12日(日)



【瀬戸内・九州 Food Fair】

3月14日(火)まで、瀬戸内と九州の「うまいもん」が、ハンズ 奈良店に大集結しています。

瀬戸内と九州の味をぜひお楽しみください。

おすすめ商品はこちら

※数に限りがございます。品切れの際にはご容赦ください。

